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Согласие
на участие во вступительных испытаниях
с использованием дистанционных технологий

Мне известно, что ЧОУ ВО «Тольяттинская академия управления» проводит вступительные испытания с использованием дистанционных технологий на базе программы ZOOM при обязательной идентификации личности поступающего за счет демонстрации на камеру фотографии в паспорте и лица поступающего. 
Мне известно, что вступительное испытание проходит под постоянным видеонаблюдением до полного его завершения. Техника должна быть установлена таким образом, чтобы камера фиксировала поступающего и выполняемую им работу. 
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Даю свое согласие на аудио- и видеозапись, а также последующее хранение записанных видеоматериалов моего участия во вступительном испытании. 
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Обязуюсь заблаговременно и самостоятельным образом подготовиться к участию во вступительных испытаниях с использованием дистанционных технологий, организовав себе должным образом рабочее место, обеспеченное персональным компьютером (ноутбуком), стабильным интернетом, необходимыми освещением, канцтоварами и инвентарем.
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Согласие принято ответственным секретарем приемной комиссии Сариевой З.И.
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