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От 14.03.2019
Вакансии ООО Рекрутингового агентства «Большая работа»
Мы рады ответить на Ваши вопросы по телефону
(8482) 60 70 13, 89171235783.или по e-mail: taom.job@gmail.com
 

	Администрирование


Тольятти
№1
МЕНЕДЖЕР ПО АРЕНДЕ ТОРГОВЫХ ПЛОЩАДЕЙ//ТЦ АРБУЗ
Функции: поиск арендаторов, составление и ведение договорной работы, ведение переговоров с клиентами
Требования: хорошие коммуникативные навыки, грамотная письменная и устная речь,
активность, внимательность, ответственность.
 Условия работы: график работы - понедельник-пятницу с 09:00 -18:00, заработная плата по итогам собеседования.
	Маркетинг, продвижение, реклама


Тольятти
№1
СПЕЦИАЛИСТ ОТДЕЛА ПРОДВИЖЕНИЯ УСЛУГ// ЛАДА-МЕДИА
Функции: разработка акций, организация маркетинговых мероприятий, работа с клиентской базой компании, привлечение новых клиентов за счет развития направлений телемаркетинга, агентской сети, разработка программ лояльности, проведение аналитики причинам расторжения договоров, создание и управление командой агентов по привлечению новых абонентов, формирование документации. 
Требования: студент 3-4 курса, опыт работы по соответствующему направлению приветствуется, владение ПК, высокая работоспособность, коммуникабельность, грамотная письменная и устная речь. 
Условия: график работы и заработная плата обговариваются на собеседовании. 
№2
СПЕЦИАЛИСТ ПО ОПРОСАМ // АВТОВАЗ // ТОЛЬЯТТИ 
Функции: работа с большим массивом данных в Excel, построение сводных таблиц, оптимизация различных бизнес-процессов, ведение базы в 1С. 
Требования: высшее экономическое образование, английский – elementary, аналитический склад ума, высокая работоспособность, грамотная устная и письменная речь.
 Условия работы: график работы и заработная плата обговариваются на собеседовании. 
	Аналитик


Москва
№1
СПЕЦИАЛИСТ ПО РАБОТЕ С ОНЛАЙН ПЛАТФОРМОЙ // WORLDSKILLS RUSSIA
Функции: обработка статистической информации (данные с онлайн-платформы, данные по субъектам РФ, данные по странам), формулировка требований к аналитическим данным и их последующая обработка в форматах дайджестов, презентаций, план-карт, работа с нормативной документацией в сфере образования, управление онлайн-платформой- требования к функционалу, техническая поддержка онлайн-платформы, аналитика открытых источников данных и академических источников на русском и английском языке. 
Требования: высшее/неоконченное высшее образование, опыт работы от 1 года,
английский (уровень – не ниже Intermediate), уверенный пользователь пакета MS Office (Word, Excel, PowerPoint, Visio), активность, внимательность, ответственность. 
Условия: работа на территории работодателя в офисе, рядом со ст. м. Тургеневская; 
график работы – понедельник-четверг с 10:00 -19:00, пятница с 10-17:45, доход: фиксированный оклад, оформление по ТК РФ.

	ТАУ


Тольятти
№1
МЕДСЕСТРА // ДЕТСКИЙ САД - НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА «Росток»
Функции: наблюдение за состоянием здоровья детей, контроль санитарного состояния территории детского сада, анализ питания и качества продуктов для приготовления пищи,
контроль санитарного состояния всего пищеблока. 
Требования: опыт работы от 1 года, среднее профессиональное образование по специальности "Сестринское дело", сертификат специалиста по специальности "Сестринское дело в педиатрии", ответственность, доброжелательность. 
 Условия работы: 39-часовая рабочая неделя, двухсменный график, прививки - по месту прикрепления, уровень заработной платы - по итогам собеседования. 

№2
ВОДИТЕЛЬ АВТОБУСА// ТОЛЬЯТТИНСКАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ 
Функции: перевозка пассажиров (студентов и сотрудников учебного заведения) по утвержденному маршруту к месту учебы и работы. 
Требования: водительские права категории D, опыт работы - не менее 3-х лет на автобусах без дорожно-транспортных происшествий, отсутствие вредных привычек. 
 Условия работы: автобус "Волжанин" длинной свыше 12 м, график работы: посменный, в две смены, с понедельника по пятницу, заработная плата - от 20 000 руб. 
№3
ПРЕПОДАВАТЕЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА// ТОЛЬЯТТИНСКАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ 
[bookmark: _GoBack]Функции: организация и проведение занятий по английскому языку у студентов.
Требования: высшее филологическое/лингвистическое/педагогическое образование; 
профессиональное владение иностранным языком, опыт работы по оригинальным учебникам, опыт использования информационных ресурсов в преподавании, грамотная речь, компьютерная грамотность, знание оргтехники, ответственность, мобильность, коммуникабельность, умение ладить с людьми, мастерское владение коммуникативной методикой, готовность к овладению и использованию современных технологий в преподавании иностранных языков. 
 Условия работы: график работы и заработная плата обговариваются на собеседовании. 


Если вас заинтересовала вакансия, присылайте резюме на электронный адрес: taom.job@gmail.com
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