Школа ТАУ – главная ступень в моей жизни.
   Самые главные и важные навыки и умения закладываются еще в школе. Мне в этом помогла  школа ТАУ. 
   Именно тут я познакомилась и подружилась с дорогими мне людьми, с ними я стала более открытой и общительной, а моя жизнь стала разнообразнее и интереснее.
  Даже самые скромные ученики в нашей школе раскрываются. Ведь в ТАУ  очень много мероприятий, чтобы проявить себя. И все они разные: и спортивные, и творческие, и интеллектуальные. 
  Благодаря различным концертам и конкурсам, которые проходят в ТАУ довольно часто, я стала увереннее чувствовать себя на сцене и полюбила выступать. Это одна из особенностей ТАУ, я не слышала, чтобы в других школах было так много интересных событий.
  Ещё одной отличительной  особенностью нашей школы является проектная деятельность. В процессе выполнения проектов мы становимся более самостоятельными и креативными, учимся ставить цели и добиваться их. А если мы выполняем групповые проекты, мы учимся работать в команде и взаимодействовать друг с другом.
[bookmark: _GoBack]  В заключение хочу сказать, что мне повезло учиться именно в этой школе. Ведь школа ТАУ – это не просто учебное заведение, а целый мир, где учатся и работают прекрасные люди.

