ШКОЛА  ТАУ – ВАЖНАЯ СТУПЕНЬ МОЕЙ ЖИЗНИ 
Жарких Станислава, 10В

В школе ТАУ я учусь только второй год, но за такой небольшой период во мне произошло много изменений. Прежде всего я выросла как личность, стала понимать, кто я и чего по-настоящему хочу. Я стала по-другому смотреть на многие вещи, по-другому мыслить. А самое главное – я стала по-другому относиться к учебе. Я полюбила учебный процесс. В школе настолько тёплая, семейная атмосфера, что сюда хочется приходить, а не искать повод, чтобы пропустить уроки.  Новой для меня формой обучения стали мастер-классы, на которых я узнаю много нового и полезного. Благодаря тому что в школе комфортное обучение, у меня остаются силы и время для занятий в кружках, а это очень важно. 

 Школа мотивирует совершенствовать себя и, несмотря ни на что, идти к своей цели. Единственное, о чем я сожалею, это о том, что не пришла в эту школу раньше. 

Васильева Алиса, 10 А
Мое знакомство с ТАУ произошло двенадцать лет назад, когда родители привели меня в детский сад «Росток». Тогда я еще и представить не могла, какую роль в моей жизни сыграет академия. Она не только дала мне прочные знания, но и сформировала меня как личность. 
Школьные концерты дали мне возможность побороть страх сцены, раскрыть свой творческий талант. Теперь я с удовольствием принимаю участие в каждом сценическом мероприятии.

  Учиться в школе ТАУ непросто. В нас формируют качества лидера, а это значит, что нужно  нести ответственность не только за себя, но и за своих товарищей. Социальные и учебные проекты научили меня работать в команде, уметь слушать и слышать других, принимать их позицию. 
Школа дала старт моему дальнейшему развитию, и я счастлива, что свой первый жизненный опыт я получила именно здесь. 
ШКОЛА  ТАУ  ДЛЯ  ТЕХ, КТО  СОЗДАЕТ  СЕБЯ  САМ
Васильева Дарья, 10 Б

Школа – это начало нашего пути во взрослую жизнь. Как мы пройдем этот путь? Какими станем по окончании школы?  Уже сейчас я могу с уверенностью сказать, что школа ТАУ- это то место, в котором я создала себя сама. Школа открыла для меня много возможностей для развития и самореализации. Здесь я начала серьёзно заниматься фотографией. Раньше я даже представить себе не могла, что когда-нибудь возьму в руки камеру и она станет моим постоянным спутником. Но обязательная проектная деятельность заставила меня сделать это. 

  Я стала много читать об искусстве фотографии, изучила премудрости работы с камерой, посетила много фотовыставок. Первыми были фотографии школьных мероприятий, многие из которых были отправлены в корзину.  Сейчас я стала профессиональным фотографом, и большинство фотографий на стендах школы и на официальном сайте ТАУ – мои работы.  Я горжусь этим и продолжаю совершенствовать свое мастерство. 
ШКОЛЬНАЯ СЦЕНА – ЭТО МОЙ МИР

Савватеева Полина, 10А
На школьную сцену я вышла не сразу. Это в «Ростке» на всех праздниках я всегда стояла в первых рядах, громко пела и улыбалась во весь рот всем присутствующим в зале. 

 В средней школе, посмотрев выступления старших товарищей, я подальше спрятала медаль «Звезда сцены», полученную в третьем классе. У меня появился страх сцены, мне казалось, что я никогда не выйду на сцену, что я бездарна.  Мне было грустно, потому что на всех школьных праздниках я была только зрителем. 
Но через какое-то время всё изменилось. Я познакомилась и подружилась с ребятами, которые преодолели в себе такие же комплексы. Благодаря их поддержке, я вышла на сцену сначала в составе танцевальной группы, а потом вместе со своей подругой с вокальным номером. 

   И с тех пор я выступаю на всех школьных праздниках. Мы с подругой поём на выпускных вечерах одиннадцатиклассников и вместе с ними  ощущаем грусть прощания со школой. А во время выступления на ТАУ-stars  я становлюсь настоящим борцом, потому что мне хочется добиться победы не только для себя, но и для своего класса.  После концерта приятно слышать одобрительные и восторженные отзывы учителей и учеников нашей школы. Это придает сил и заставляет более требовательно относиться к себе. 
 Я благодарна школе ТАУ за то, что она помогла мне раскрепоститься, развиваться и приближать мою мечту, связанную со сценой. 

